

Zhvillimi dhe Menaxhimi i Projekteve EKM0018

Bartësi i lëndës:	Ruzhdi Halili
Email:	ruzhdi.halili@riinvest.net
Telefoni:	

Hyrje

Menaxhimi i projekteve është lëndë e cila në veti përmbledhë shumë lëndë tjera dhe bënë ndërlidhjen e tyre përmes zhvillimit të një projekti individual. Studentet do të aftësohen si për hartimin e një projekti, planifikimin, monitorimin e zbatimit dhe në vlerësimin e projekteve.

Qëllimet

Qëllimi kryesor i kësaj lënde është që të krijoj aftësi dhe shkathtësi (dijeve dhe shkathtësive) tek studentët për të zhvilluar, vlerësuar dhe menaxhuar projekte në mënyrë efektive.

Rezultatet e pritura të lëndës

- Studentët janë në gjendje të zbatojnë metodat standarde ndërkombetare dhe PMC gjatë procesit të përgatitjes, vlerësimit dhe zbatimit të projekteve.
- Studentet demonstrojnë aftësi për analizë, vlerësim kritik dhe zgjedhje problemesh lidhur me përgatitjen dhe zbatimin e projekteve.
- Demonstrojnë shkathtësi komunikimi individual dhe në grup dhe argumentimi lidhur me zhvillim të projekteve.

Programi

Java	Tema	Aktivitetet
1	Prezentimi lëndës, Definimi i projektit, Cikli i Menaxhimit të Projektit (fazat) e projektit	Ligjerate
2	Definimi, perkufizimi, mjetet për zhvillimin e analizës sipas Qasjes së Kornizës Logjike	Ligjerate dhe pune në grupe
3	Analiza e situatës, Fizibiliteti i projektit analiza e problemit	Ligjerate dhe pune në grupe
4	Synimi dhe objektivat e projektit	Ligjerate dhe pune në grupe
5	Korniza logjike e projektit (Logframe)	Ligjerate dhe pune në grupe
6	Planifikimi i projektit - identifikimi i kostove, EBS, struktura hierarkike e WBS, GANTT diagrami	Ligjerate dhe pune në grupe
7	CPM, PERT, vlerësimi i kohës	Ligjerate dhe pune në grupe
8	Vlerësimi dhe menaxhimi i Rrezikut	Ligjerate dhe pune në grupe
9	Zbatimi i projektit ekzistencës, raportimi	Ligjerate dhe pune në grupe

9	Zbatimi i projektit, ekipi, raportimi	grupe
10	Vleresimi, kontrolli, dhe rishqyrtimi i projektit	Ligjerate dhe pune ne grupe

Informata shtesë 1:

50% e lendes eshte teori me disa shembuj te lehte te aplikimit te teorise 50% e lendes eshte aplikim i teorise ne raste studimi apo projekti grupor i një studimit të arsyeshmerisë së një projekti investiv

Informata shtesë 2:

Kompjuter, LCD Projektor, Tabele te bardhe

Vlerësimi:

Nr.	Lloji	Përqindja	Oblig.	Përshkrimi
1	Provimi Final	90	Po	Provimi i përbërë prej pjesës teorike dhe detyrave praktike. Pjesa teorike e provimit përbëhet prej pyetjeve me përgjigje të orientuara dhe atyre të hapura. Pjesa e detyrave të provimit ka të bëjë me demonstrimin e njohurive në hartim të projekteve në praktikë
2	Pjesëmarrja	10		Pjesëmarrja nënkupton: praninë fizike në klasë, ofrimin e komenteve konstruktive, dhe pjesëmarrja interaktive në diskutimet në klasë;

Kushtet e përsëritjes:

Kushtet e përsëritjes se provimit te lendes jane te njejta sikurse ne heren e pare te nenshtrimit te provimit.

Burimet:

- 1. Joseph ë. Weiss, Robert k. Wysocki: 5-Phase Project Management, A Practical Planning & Implementation Guide 2. European Commission, Project Cycle Management Guidelines. 2004. 3. Muhamet Mustafa: Menaxhimi i Investimeve, Riinvest 2009, literaturë baze 4. Handbook on Economic Analyses of Investment Operations , World Bank 5. UNIDO: Manual for Preparation and Appraisal of Industrial Projects
- 6. Daynanada & Irons&Harrison, Herbohn, Capital Budgeting, Financial Appraisal Of Investment Projects, Cambridge 7. Ralph Tiffin: Practical Techniques for Effective Project Investment Appraisal (IFC)

Ndërtimi i ECTS-ve

Aktiviteti	Nr i oreve per Aktivitetin	
Ligjerata:	30	(i)
Ushtrime:	15	(i)
L+U:	45	(i)
Seminar/praktike.:	15	(i)
Studim i vazhdushem:	45	(i)
Pregaditja e Provimit:	90	(i)
Pjesemarrja ne teste:	0	(i)
Pjesemarrja ne provimin final:	2	(i)
Me profesorin dhe asistentin:	4	(i)
Total Ore:	201	(i)
ECTS:	8	(i)